



Привет, друзья!

Помните, я рассказывал вам, что все гномики в нашей волшебной деревне любят ходить в школу? Кроме уроков географии, физкультуры и зоологии нам всем еще очень нравится урок ботаники. Учительницу нашу зовут Вита. Вы, наверняка, её помните. Она недавно нам на уроке зоологии о птицах рассказывала, и мы вместе с ней развешивали съедобные кормушки в лесу. Как вы думаете, что мы проходим на уроке ботаники? Конечно, нам рассказывают о различных растениях и цветах: как за ними ухаживать, какие из них являются съедобными, а какие декоративными. Ещё мы хорошо знаем, как заботиться о ёлочке, чтобы весь Новый год она радовала всех своей красотой. У нас есть даже еловый питомник! Мы с гномами называем его «Еловый детский сад». Там растут маленькие ёлочки с нежно-зелёной или голубовато-зеленой хвоей. В этом питомнике так вкусно пахнет! Наша учительница Вита говорит, что воздух в еловом лесу не только ароматный, но и целебный. Если кто-то почувствовал недомогание, нужно поскорее поспешить в еловый питомник и подышать «фитонцидами» - так Вита называет маленькие вещества, летающие вокруг хвойных веточек. Мы частенько гуляем в питомнике среди маленьких елок, поэтому болеем очень редко. Некоторые елочки растут в питомнике не в земле, а в горшочках. Это сделано для того, чтобы гномы могли занести елочку на несколько дней домой, нарядить её игрушками и гирляндами, встретить рядом с елочкой Новый год, а потом унести её обратно в лес, чтобы она дальше росла и выделяла свои целебные «фитонциды». Когда ёлочка становится уже большой и ей горшок уже тесен, Вита с помощниками пересаживает её в землю и продолжает ухаживать за ёлочкой на месте её нового обитания. Мы нисколько не жалеем о том, что больше не можем занести эти подросшие елочки к себе домой. Ведь мы можем нарядить их прямо на улице. И не стеклянными или бумажными игрушками, а разноцветными льдинками или съедобными кормушками для птиц.

А еще из природных материалов и цветов мы учимся создавать разные красивые композиции, например букеты. Называется это флористикой. Вита частенько нас приводит на экскурсию в цветочный салон, и мы наблюдаем, как виртуозно составляет букеты флорист Азалия. Она и нас обучает этому искусству. Особенно нам нравится направление фуд-флористики – это когда к цветочному букету добавляют фрукты или разные сладости. Получается не только красивая композиция, но еще и вкусный подарок.

Кстати, композиции, оказывается, можно делать не только из растений и фруктов, но даже полностью из еды! Вот недавно наши друзья фуд-стилисты сделали волшебный лес из фруктов и сладостей. Вы тоже можете попробовать сделать такой вкусный лес, или флористическую композицию, как у Насти, или витаминный букет, как у Ани.

*Ваш Фитилёк*

